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Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats. Les copies respectant 

scrupuleusement ces consignes auront un demi-point en plus       ! 

Exercice I (4,5 points) 

Partie A 

 

Partie B 

f f(x) = sin(x)e-x. 

f ∞

g  ∞[   g(x) = (x+1)𝑒−2𝑥. 

a)  x 0,  : g(x) =  – 0,5 (−2𝑥𝑒−2𝑥) + 𝑒−2𝑥. 

b) , lim
𝑋→−∞

𝑋𝑒𝑋  g en +∞. 

c)  b). 

Exercice II (5 points) 



Exercice III (6 points) 

 

Exercice IV (4,5 points) 

Partie A : Etude d'une fonction 

f f(x) = x² 2xe

a) lim ( )
x

f x
→−

lim ( )
x

f x
→+

b) x f f " (x) = 2(1+2
2xe ).



c) f f '

d) lim '( )
x

f x
→−

lim '( )
x

f x
→+

f ' .

e) f '(x) 

f) 

g) f '(x) f 

h) f , 𝛼(𝛼 − 1)

La suite est hors-barème (1 point) 

Partie B : Résolution d'un problème 

C

x C.  g  g(x)

g(x) = f(x) f 

2) C

 


